

Boletín de la Sociedad Química de México

Fe de erratas

En el *Bol. Soc. Quím. Méx.* 2007, Vol. 1. No. 3, el pie de ilustración en la “portadilla” dice:

...Alberto Sandoval (1918-1922)...

debe decir:

...Alberto Sandoval (1918-2002)...

En el *Bol. Soc. Quím. Méx.* 2007, Vol. 1. No. 3, página 171, 2ª columna, 4º renglón, dice:

...Alberto Sandoval (1918-1922)...

debe decir:

...Alberto Sandoval (1918-2002)...